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	Управління освіти адміністрації Салтівського району Харківської міської ради


Звіт про проведення «Тижня дорожнього руху» у комунальному закладі «Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) №97Харківської міської ради»


Адміністрація комунального закладу «Заклад дошкільної освіти                    (яла – садок) №97 Харківської міської ради» надає інформацію про проведення «Тижня дорожнього руху» у період з 11.11.2024 по 15.11.2024

Навчання дітей правилам безпеки дорожнього руху, залишається одним із найважливіших завдань дошкільної освіти. Тому необхідна повсякденна робота з дітьми щодо формування уявлень про важливість дотримання правил дорожнього руху. Щоб уберегти дитину від нещасних випадків у різних ситуаціях, необхідно навчити її безпечній поведінці. Тому метою проведення «Тижня дорожнього руху» було поліпшення якості освітньої роботи з дітьми з питань особистої безпеки та захисту життя; пропаганди безпечної поведінки на дорозі, здійснення профілактичної роботи щодо попередження дитячого дорожньо-транспортного травматизму.


Кожен день мав свою назву. Перший день – «Світлофор –Моргайко». Діти знайомилися з призначенням світлофора і значенням його сигналів. Другий день – «День дорожнього транспорту» - діти познайомилися з різними видами транспорту а також правилами поведінки в громадському транспорті. Третій день – «День пішохода». Тут діти познайомилися з «Правилами маленького пішохода» . Четвертий день мав назву «Добрий друг наш – знак дорожній». Діти познайомилися з деякими дорожніми знаками: «пішохідний перехід», «обережно діти», «підземний перехід» та інші. Для чого потрібні дорожні знаки, необхідність їх використання. П’ятий день завершився єдиним національним уроком «Безпечна дорога додому».


Протягом тижня з дітьми були проведені он-лайн заходи де розглядалися ілюстрації з дорожніми ситуаціями на вулиці, спрямованими на формування правильної поведінки на дорозі «Як би ти вчинив?», «Уроки безпеки» з правил дорожнього руху та небезпечні ситуації, що загрожують здоров'ю та безпеці дитини тощо.


Першочергове завдання у вирішенні проблеми профілактики дитячого дорожньо-транспортного травматизму – активізувати пропаганду безпеки дорожнього руху серед дітей та батьків. У рамках тижня безпеки з правил дорожнього руху було проведено бесіди з батьками щодо правил дорожнього руху та консультацію «Дисципліна дорослих на дорозі-запорука безпеки дітей».


Лише у тісній співпраці закладу дошкільної освіти та сім'ї ми – зможемо розширити уявлення дітей та виробити у них тверді навички правил безпечної та культурної поведінки на вулицях та дорогах , у громадському та особистому транспорті. 


Таким чином, «Тиждень безпеки дорожнього руху» пройшов цілеспрямовано, планово та ефективно.
Директор
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